
Uganke

Štiri hodijo po steklenem mostu, pa ga ne utarejo.
Kdo so? (-aqnW)

Za kaj cerkovnik sveče prižge? (-fnajs 87)
Poleti oblečen, pozimi gol. Kdo je to? (-p^on)
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Na njivi stoji možiček, ki ima rumeno obleko — ze-
• leno kapo. Kdo je? (-atnajOH)
L Kdo odseka v trenutku sto glav? (BSO^)

f- Ves dan se priklanja, a ko domov pride, se nasloni.
Kdo jeto? (-EJRas)

Nthče me ne vidi, a vsakdo me sliši; mojega tovariša
pa vsakdo lahko vidi, a nihče ue sliši. Kdo sva?

(•}jsî q tn UIOJO)

Brez rok, brez nog, pa vrata odpira. Kdo je to?

Dvakrat se na svet rodilo. Kaj je to? Ca2S!d)
Most dela brez sekire in brez noga. Kdo? (pai)

J
Rešitev rebusa v (.—2. štev. "

Kri mlada pravi: skočiva, stara pa: posedivat

RešiteT besedne uganke v I.—2. š ter . H

Čas je zlato. fl

Rešitev čarobnega felverokotnika v I.—2. štev. <|H

16 30 10 23 21 M

25 9 27 11 28 1

8 20 31 29 12 I

32 15 18 13 22 •

19 26 14 24 17 M
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